
A început Liga Florilor și o echipă este deja la un pas de colaps!  În prima etapă a

sezonului 2025-2026 al Ligii Naționale de handbal feminin, CSM Galați s-a prezentat la

Brașov, pentru  meciul cu Corona, cu doar 8 jucătoare, 7 jucătoare de câmp și un

portar!

Mai mult, echipa gălățeană a făcut deplasarea la Brașov, sâmbătă, în ziua jocului!

Evident, CSM  Galați, care se confruntă cu mari probleme financiare, a  fost victimă

sigură și a pierdut  la 20 de goluri diferență: 40-20 (22-8).

Pe pagina de Facebook, cei de la Galați  spun că meciul de la Brașov a fost „o probă de

voință, caracter și dăruire maximă”.

„Tinerele handbaliste  de la CSM au marcat 20 de goluri la Brașov. Corona Brașov a

învins cu 40-20(22-8) CSM Galați, într-o partidă din prima etapă a Ligii Florilor la

handbal feminin. Cu un lot format din doar 8 jucătoare, dintre care Miruna Baldovin

născută în 2009 și Sofia Bălan născută în 2008, formația pregătită de Daciana Balaban

a dat o replică onorabilă vicecampioanei României.
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Să reușești 20 de goluri pe terenul Coronei în condițiile în care deplasarea s-a făcut în

ziua partidei, este o probă de voință, caracter și dăruire maximă. CSM Galați: Sofia

Bãlan-Sorana Chiriac 2g, Cristina Marcu, Andreea Merlă 2g, Iulia Eiler 8g, Miruna

Baldovin 2g, Bianca Tricã 1g , Bianca Zegrean 5g. Antrenor principal Daciana Balaban,

antrenor cu portarii Relu Druțu”,este mesajul postat de CSM Galați.

CSM Slatina a dat lovitura în debutul sezonului. Oltencele au câștigat la București, scor

26-25 (15-12) cu Rapidul, la primul meci al francezului Laurent Bezeau că antrenor în

Giulești!

Campioana CSM București a debutat cu victorie în noua ediție a Ligii Naționale,

sâmbătă, pe teren propriu, cu formația Minaur Baia Mare, scor 34-33 (15-17).

Liga Florilor, etapa 1
Rapid – CSM Slatina 25-26

Gloria Bistrița – Zalău 35-19

CSM București – Minaur Baia Mare 34-33

Corona Brașov – CSM Galați 40-20
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SCM Craiova –  CSM Târgu Jiu 27-26

*Meciul Dunărea Brăila – Râmnicu Vâlcea este programat duminică, de la ora 17:30
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Românii au dat lovitura la Budapesta. Acum, totul se decide la Brașov și ungurii se tem de ce e
mai rău
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Experiment. Pe o stradă din San Francisco a fost deschis primul magazin
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Am aflat cu cine a înlocuit-o pe Codruța. Nora 'șefului României' i-a sucit
mințile lui Valentin Sanfira!
CANCAN.RO

Dezbatere aprinsă despre armata obligatorie în România? „O să vezi
dezertări și refuzuri în masă în România”
ADEVARUL.RO

Ultima dorinţă a lui Mircea Lucescu. Ce s-a întâmplat pe Arena Naţională
după plecarea mulţimii | EXCLUSIV
ORANGESPORT

Cum a slăbit Oana Roman fără diete drastice. Secretul vedetei pentru o
transformare de invidiat! Arată complet diferit acum
CE SE ÎNTÂMPLĂ, DOCTORE?

BANCUL ZILEI. Un tip îi propune unei fete să facă dragoste cu el: – Cât
tupeu, domnule, cât tupeu!
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